TTpamoyronbHbLIU
nnenenunea

W Ky6.




TTpamoyronbHbIU napannenenunea
umeeT 3 uUsmepeHUa: ANUHY,
WWUPUHY, BLICOTY
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Ky6 - npamoyronbHbIU
napannenenunen,y KOTOporo
BCe U3MepeHUs paBHbLI
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®opmyaYdpumerpa
NPSIMOYTOJILHHKA

P=2(a+b)
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DopmyJia nepuMeTpa

KBaJpara x

P=4a




DopmyJia nepuMeTpa
TPEYroJbHUKA

P=a+b+c




DopmyJia IJI0LIIAAA
NPAMOYIOJbHHUKA

S=ab




dopmyJia mJIoIIAIN

KBajpara

S=a*




I1L1011a1h MOBEPXHOCTH
PSAMOYIOJIbHOIO
nmapaJjuiejenuiena

S= 2(ab+ectac)
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dDopmysaa 00béMa NPAMOYIOJIbHOIO
mapaJjJjiejaenuieaa

V=abc

O0vém npamoy2onbHo2o napaiieyienuneoa
PAaeeH nPoU38e0eHUI0 MPEX €20 UMEPEHU —
O1UHBL, WIUPUHDL, BbICOMDL.




1L1011a1H MOBEPXHOCTH
KyO0a

S= 6a’




PDopmysia 00bEMa KYyO

V=a’
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EAVHWLILI M3MEPEHMS
TTNOWAAEA N OBBEMOB

1cm?=100MM? 1cm>=1000MMm3
1M%=10000cmM?*  1am3=1000cm3
1M?%=100aMm? 1m3=1000aMm3

1a=100Mm? 1m°=1000000cm®
1ra=100a 1aM°=1000000MMm?
1kM“=100ra 3
1cm’=1r
F=n 1am3*=1kr=1n=1000cm?
& :‘i 1m3=1T
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